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Dkemirze ait baz uydulann isimleri asadida wveril-
mistir
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Bu uydular hakkinda wverilen;

1. Haberliesme uydular almalars
. Suan uzayda bulunmalan
1. Gorewind tamamlamis olmalars

Szelliklerden hanglileri dogrudur?
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aVilcut hboocrelerinde g&riilar.
b.Kromozom sayis dedismesz.
c.Ureme ono hilcrelerinde gé&rillir.
d.Kromozom sayist iki katina grkoar.

Mitoxr ve moyoz kimesinln elemaniarin-
don hangisinde yanhsiik vapilmistir?
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Asagida wverilen cisimlerden hangisinin hem
gekim potansiyel hem de kinetik enerjisi var-
dwr?

A) Yerde yuvarlanan top

B) Adacin dalinda duran kusg
) GOk yazande ugan ucak
O} Parkta kogsan gocuk

Karasim Ansirmma Yontenni

1. Tuzlu su a. Yogunluk farks

2. Demir tozu - kurm b. Buharlastirma

2. SpvEyad - su c. Miknatisla ayirma
Yukarnda baz karisimlar ve bu karnisimlar ayvirma yon—
temileri karisik olarak verilmistir

Buna gdre, karisgimlar ile ayirma yontemleri asags-
daki seceneklerden hangisinde dogru colarak esles—
tirillmmistir?
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Goarselde kKirmizi renk zemi-
ne bakan bir kisinin gézine

ulasan 1sik 151 gésterilmis- ' “‘?
tir.

Bu durumla ilgili oclarak;

I. Kirmizi Zemin thm renkli
1giklarn sodurmustur.
II. Cisim yalnizca kKirmizi 15191 yansitmigtir.
. Cisimler yvansittiklan 1s1§in renginde gordlir.

wverilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I
C) 1ve I
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Ahmet, G farkh aayvmna <kasrsrsmma gecerek v
daki gOraontialering karsakastwrmyyor
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Anmet in avnalar karsssimdaki gorantalers
sirasivia asagrdakilerden hangisindaeki gi-
bi olabilir >
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7- Yukarida §ekll verllen aynalar ile ilgili;

I- X’ te olusan goriintii cisme gore simetriktir.

I1- Y disciler tarafindan kullanilir.

I11- Z paralel gelen 1sinlar1 dagitarak yansitir.
ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
A)Yalmzl B)lvell C)llvelll D)I, Il velll

8- Tek renkli bir 151k 1sIMmIn A, B, C saydam

ortamlarinda izledigi yollar sekildeki gibidir.

A \ C \ _
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Buna goére ortamlarin  yogunluklari arasindaki
biiviikliik iliskisi nasildir?

A) A>B>C B) C>B>A
C) C>A>B D) B>A>C

9- Balik bir golde su icinde yiizmektedir. Kus ise
bahgin bulundugu goliin iizerindeki hava
ortaminda u¢cmaktadir. Buna gore;

Balik ve kus bulunduklar: konumlara gore birbirlerini
nerede goriirler?

KUS BALIGI BALIK KUSU
A) Daha yakinda Daha uzakta
B) Daha derinde Daha asagida
C) Aym derinlikte Aym Yiikseklikte
D) Daha yakinda Daha yakinda
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10- Sekildeki 1 ve 2 nolu mercekler ile ilgili verilen
asagidakilerden ifadelerden hangisi yanhstir?

A) 1 nolu mercek kalin kenarhdir ve 15181 dagitir.

B) 2 nolu mercek ince kenarhdir ve 15181 toplar.

C) Miyop (uza@ iyi gorememe) goz kusurunun
tedavisinde 2 nolu mercek kullanilir.

D) Piknik alaninda birakilan kirik cam siseler 2 nolu
mercek gibi davranarak yanginlara sebep olur.




11- Merceklerin kullanim alanlar ile ilgili,

I- Isigin toplanmasi gereken yerlerde ince kenarh
mercekler kullanilir.

I1- Kiiciik bir mercekle genis bir alam1 gormek icin
kalin kenarhh mercekler kullanilir.

111-Go6z kusurlarinin diizeltilmesinde yalmz ince
kenarh mercekler kullanilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz 1 B) YalmzIIl C)lvell D) LIl ve 1l

12- Asagidaki disi iireme organlan ile ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) M - Rahimdir,déllenme burada gerceklesir.

B) K- Yumurtaliktir ve yumurta iiretir.

C) L - Yumurta kanahdir ve yamurtayi rahme tasir.
D) N - Vajinadir ve dogum buradan gerceklesir.
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13- Yukarida verilen erkek iireme yapilarindan kag
numaral yapi spermlerin iiretilmesini saglar?

A) 2 B) 4 C) 3 D) 1
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14- Yukaridaki cicek modeline gore hangisi yanhstir?
A) 1 numara tag¢ yapraktir.

B) 3 numara ¢icegin renkli ve kokulu kismudir.

C) 2 numara erkek organdir ve polenleri iiretir.

D) 4 numara ¢anak yapraktir.

T Baskalasim gecirirler.
T Kuluckaya yatarlar.
©r Yavrularini satle beslerler.

Yukarnda sembollerle verilen ozellikler asa-
gidaki hayvanlar ile eslestirildiginde hangi-

si acikta kahr?
A) Keci B) Tavuk

C) Kelebek D) Kaplumbadga

16- K ampuliine sekil-1’deki gibi once L ampulii
baglanarak parlakhg gozlemleniyor, sonra sekil-
2’deki gibi M ampulii baglanarak parlakhg
gozlemleniyor.
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Sekil-1 Sekil-2
Buna gore K ampuliiniin, L ve M ampulleri
baglandigindaki parlakhik degisimleri icin
asagidakilerden hangisi dogrudur (K ampulii icin) ?
Sekil -1 i¢in Sekil -2 i¢in
A) Azalhr Degismez
B) Azahr Artar
O Artar Azalir
D) Artar Artar
17- Sekildeki elektrik devresi ile ilgili asagidaki

ifadelerden hangisi dogrudur? (Ampuller 6zdestir )
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A) L veM birbirine seri baghdir.

B) K nin iizerinden gecen akim en Kkiiciiktiir.

C) L ve M nin parlakhiklar esittir.

D) N sokiiliirse tiltm ampuller soner.
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18- Sekildeki elektrik devresi 6zdes ampullerden

olusmustur. Buna giore ampullerin parlakhk
siralamasi asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) 4>1>2=3
C) 2=1=3=4

B) 1>2>3>4
D) 3=2>4>1

19- Ampermetre ve voltmetre hangi devrede dogru
baglanmistir?
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20- Yukaridaki devrenin gerilimi kac volttur?

A) 30V B) 40 V C) 50 V D) 60 V

Her Soru ‘5’ Puandir. Basarilar Dilerim...
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